



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 台東分會新聞稿

發稿日期：105年1月27日

### 岩灣技訓所辦理懇親活動

#### 更生保護會臺東分會 家庭支持展溫情

春節即將到來，法務部矯正署岩灣技能訓練所與財團法人臺灣更生保護會臺東分會共同合作，今(27)日於岩灣技訓所禮堂舉辦懇親活動，共有125名收容人，333位家屬參加，現場瀰漫著佳節親人團圓的氛圍。更生保護會臺東分會也動員志工於現場關懷，並致贈100份賀年明信片，請所方協助轉送此次無法參加懇親之收容同學，寫信回家報平安。

臺東地檢署檢察長黃和村(兼任分會榮譽主任委員)、岩灣技訓所所長張惠郎、更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭也親自到場關懷收容人，並期勉收容人要感念親人的關愛，並深自反省，在往後的人生道路上，能奮發向上，回報家人與社會的協助。

檢察長黃和村致詞時表示，法務部為了鼓勵收容人改悔向善，特別調整假釋流程，讓符合資格收容人可以早日返家，請同學安心服刑。

黃檢察長特別表示家庭家庭的支持與關懷是收容同學悔改向上的最佳動力，因此鼓勵同學要珍惜這份親情安心服刑，並對未來做妥善的規劃，此外，日前所內有位許姓收容人擔憂年邁母親獨自照顧孫女，生活會發生困難，向更保臺東分會反映，黃檢察長得知後立即指示臺東分會人員迅速與許姓收容人家屬，還有住所區公所聯繫，確認案家已經獲得低收入補助及就學補助，生計不至於發生困難，檢察長也利用今日懇親會親自與許姓收容人和其家庭談話，說明更保會連繫過程，請他安心服刑。

新聞發布：助理 蔡沛昶

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



臺東地檢署檢察長黃和村(兼任分會榮譽主任委員)致詞時勉勵收容人，珍惜親情安心服刑，趁在高牆內的時候規劃未來



臺東地檢署檢察長黃和村(圖中面對鏡頭者)、岩灣技訓所所長張惠郎(圖右)等人，與許姓收容人談話，表達關懷之意



黃檢察長與許姓收容人談話



本分會更生輔導員潘秀嬌修女與收容人談話



本分會更生輔導員莊秋桂與收容人家屬談話



懇親活動會場